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La division posée: quotient décimal | Calcul mental
de deux nombres entiers | BRI e d e

- Activité‘ de recherche 090 C000DB00000CO000000000000000O0IeOOORRD 200000909 00000800 n Trouve le qUOtient au :

1. La directrice de l'école a commandé 2.La directrice recoit un colis de 7 atlas de géographie. Bdl);l:m : /‘\ + 0 M S (b’ cePtléme e e AT /______\ :
8 dictionnaires pour un total de 194 €. Ces 7 atlas p&sent 12 kg au total. o i 1 o —:%_—1 prés. s 52?0_(2 =
Quel est le prix, en euro, d'un dictionnaire ? Quelle est la masse, en kilogramme, d'un atlas ? - A j 1 \L I ; /1 36 \l/_ i~ L% 9 I ‘—k . 3 z]
:‘ Exprime ton résultat au centime prés. Exprime ton résultat au gramme pres. - | e et oo S e ) (] Tt
{ Termine le calcul de Théo. Termine le calcul de Léa. (ﬂ.&'\g : ‘4 3 (j\i‘%%\ﬂ? i s T e —
| |- =t ol | : s e |
! :

Je dois diviser 194 € par 8.
On me demande le résultat au
centime prés. Comme le centime est
le centiéme d'euro, écris 194,00 €.

/‘
Je dois diviser 12 kg par 7. On me ' CJ)\‘VU;'D Qa i 7. % V I R ]
demande le résultat au gramme pres. (‘\J‘\ﬂ B - 13‘ O i — -
’\ 8 =

Comme le gramme est le milliéme
du kilogramme, j'écris 12,000 kg.
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pge s L ;Z/] +=— i [ Pose la division et trouve le quotient au milliéme prés.
A1 6 35 divisé par 6 IB 57 lelSB par 18

placer la virgule.
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Rédige une phrase réponse. Rédige une phrase réponse. | o r— 1 g —

%&J‘MWC«CVMQ\*C%‘WM ;EJ.O\/W)QD&Q_Q\/M ..... otbas....... | — hz -
L0008.... 20k A Al 20 €. e):\lob,/lﬂ/f&/?l% -

- Resoudre Q..l.iil«l&—.—'—. -8
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_ _ Fi s : ; € Probleme guidé ‘ EEgEar=y,
@ E g - Sile quotilent est ‘demar.lde au dixiéme preés, le quotient . Huit boftes de paté ont une masse de 2 kg. oa)’bca Le coin du chercheur
2 =2 aura un chiffre apres la virgule. : Quelle est, en kilogramme, ’
5 & E Aq dixiéme pres, le qu_ot.i‘ent de 17 par 8 est 2,1. la masse d'une boite de paté? " Legrand carré a
1 780-0D:0 18 Le reste est égal a 2 dixiémes ou 0,2. Exprime ton résultat au gramme prés. une aire de 25 cm?.
=18 l S22 - Si le quotient est demandé au centiéme prés, le quotient | 3\ 9.0 0.1 cg) ke Py carle centrzal
10 aura deux chiffres aprés la virgule. - ;I ' . u.-—m-no 25 a une aire de 9 cm?.
S Au centiéme prés, le quotient de 17 par 8 est 2,12. 7§E\)’ RSN R F . A Quelle est l'aire,
2 0 Le reste est égal a 4 centiemes ou 0,04. -6 \]{ — : ' _ en cmé?, du carré
= - ; = : . : .. Une bo;_t\e pzse moins de 1 kg. La partie aux bords rouges?
¥ - Si le quotient est demandé au millieme pres, le quotient 1 O . ef;?lecrj% lu qluotlent est donc 0.
40 aura trois chiffres aprés la virgule. -4 0 partheemal SRS BAne
L0 Au milliéme prés, le quotient de 17 par 8 est 2,125. O
3 Le reste est nul. ; - Compétence : Trouver le quotient décimal et le reste d'une division de deux entiers en posant 'opération.

Calcul mental: Unités de numération. L' enseignant ecrlt 3 centaines = ... dizaines.
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